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події

Шановні колеги!
Від імені всіх співробітників компанії Санофі в Україні радо вітаю вас з Днем 
фармацевтичного працівника!

Поєднуючи знання та досвід із піклуванням та співчуттям, фармацевт несе добро, 
стоячи на сторожі здоров'я людини. Щоденна самовіддана турбота про добре 
самопочуття людей заслуговує справжньої поваги та найщиріших слів вдячності. 
Саме завдяки високопрофесійній роботі фармацевтів і провізорів пацієнти мають 
змогу обирати ефективні та інноваційні медичні препарати, які покращують якість 
їхнього життя і допомагають впевнено протистояти хворобам. Я від усієї душі вітаю 
усіх фармацевтів та провізорів із професійним святом та бажаю благополуччя та 
наснаги, невтомності та оптимізму від щоденної та водночас дуже важливої 
справи – лікування людей. 

Тільки ефективна співпраця між усіма учасниками фармацевтичного ринку, які 
працюють на благо здоров’я українців, може сприяти розвитку ринку та системи 
охорони здоров’я України. Сьогодні реалізовано багато спільних ініціатив для 
покращення рівня медичного забезпечення в Україні, і компанія Санофі 
пишається тим, що разом з вами робить важливий внесок у розвиток української 
системи охорони здоров’я. Як соціально відповідальна компанія, Санофі в Україні 
й надалі ділитиметься найкращим світовим досвідом з українською медичною 
громадою,  проводитиме  освітні та науково-практичні заходи як для фармацевтів 
та лікарів, так і для пацієнтів.  Пам’ятаймо   –   пацієнт завжди у серці нашої спільної 
справи!

Нехай і надалі ваш професіоналізм і радість життя, які ви даруєте людям, 
повертаються сімейним теплом, щастям та благополуччям до ваших домівок. 
Успіхів і подальших професійних досягнень! 

 

цукровий діабет — хронічне захворю-
вання, яке виникає внаслідок абсолютної 
або часткової недостатності інсуліну, що 
призводить до порушення обміну речовин 
(насамперед вуглеводного), ураження судин 
і нервової системи, а також інших органів і 
тканин. Інсулін відіграє важливу роль у за-
своєнні глюкози (цукру) та перетворенні її 
на життєво необхідну енергію. Порушення 
унікального біологічного механізму при-
зводить до необхідності штучного контролю 
рівня глюкози у крові за допомогою ін’єкцій 
інсуліну або вживання цукрознижувальних 
препаратів. Обов’язковими є дотримання 
збалансованої дієти та збільшення фізичних 
навантажень. Допомога людям із цД перед-
бачає надання не лише медичних послуг, а й 
соціально-психологічної підтримки. На думку 
лікарів, самоконтроль та формування особ-

ливого способу життя пацієнта є ключовим 
фактором у лікуванні цД.

Протягом трьох років компанія «Санофі» 
реалізує в Україні програму «Діабет. Допомо-
жемо разом», метою якої є поліпшення якості 
життя людей із діабетом, особливо дітей. 
У рамках цієї програми в різних регіонах 
країни було створено 19 шкіл самоконтролю 
для хворих на цД, регулярно проводяться 
навчальні заходи як для пацієнтів, так і для 
лікарів. крім того, разом з асоціацією дитячих 
ендокринологів України компанія допомагає 
оздоровлювати дітей із цД. вже третій рік по-
спіль вони отримують можливість відпочити 
у спеціалізованому санаторії «Березовий гай» 
у миргороді. в цьому році путівки отримали 
близько 60 дітей, серед яких — переможці 
ІІІ всеукраїнського конкурсу малюнка серед 
дітей з цД.

«У нашій країні не всі сім’ї з дітьми, хво-
рими на цукровий діабет, можуть дозволити 
собі санаторно-курортне лікування, — го-
ворить Наталія Зелінська, завідувач відді-
лу дитячої та підліткової ендокринології 
Українського науково-практичного центру 
ендокринної хірургії мОЗ України, президент 
асоціації дитячих ендокринологів України. — 
в таких умовах допомога компанії «Санофі» є 
дуже важливою, адже кількість дітей із діабе-
том в нашій країні неухильно зростає. Сана-
торій «Березовий гай» має в своєму арсеналі 
широкий спектр сучасного обладнання для 
діагностики, лікування і реабілітації таких 
хворих. тут діти не тільки оздоровлюються 
та відпочивають, але й навчаються самокон-
тролю, отримують соціально-психологічну 
підтримку». 

Цукровий діабет:  
головне — самоконтроль!
Серед найбільш поширених захворювань цукровий діабет (ЦД) посідає третє місце 
після серцево-судинних та онкологічних патологій. На сьогоднішній день у світі 
близько 285 млн пацієнтів (більш ніж 6% населення планети) страждають на цю 
хворобу. Зважаючи на темпи поширення, ВООЗ називає ЦД всесвітньою епідемією


